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N i e d e r s c h r i f t 
 

über die Sitzung des Ortschaftsrates Brambach am 21.03.2023 

Sitzungsbeginn:   19:00 Uhr  
Sitzungsende:  21:01 Uhr 
Sitzungsort:   Mehrzweckgebäude Rietzmeck, Dorfstraße 

 

Teilnehmer/-innen: siehe Anwesenheitsliste 
 

Öffentliche Tagesordnungspunkte 

1 Eröffnung der Sitzung, Feststellung der ordnungsgemäßen Einladung 
und der Beschlussfähigkeit 

  
Die Sitzung wird von Ortsbürgermeister Herrn Hoßbach eröffnet die Sitzung stellt die 
ordnungsgemäße Ladung fest und ist mit 5 anwesenden Ortschaftsräten beschluss-
fähig. 
Herr Hoßbach bittet um die Aufmerksamkeit und verliest seinen Rücktritt als Ortsbür-
germeister und Ortschaftsrat Brambach mit sofortiger Wirkung, bedankt sich bei 
Verwaltung und Bauhof für die Zusammenarbeit. Um 19.07 Uhr verlässt Herr Hoß-
bach die Sitzung. Somit nur noch 4 Stimmberechtigte Ortschaftsräte anwesend. 
 
 
2 Beschlussfassung der Tagesordnung 
  
Herr Gunnar Johannes übernimmt die Sitzungsleitung und beschließt die vorliegende 
Tagesordnung. 
 
 
3 Genehmigung der Niederschrift der Sitzung vom 22.11.2022 
  
Wird zugestimmt. 
 
 
4 Einwohnerfragestunde 
  
Anfrage Bürgerin zur Geschwindigkeitstafel in Rietzmeck und Brambach. Anträge 
werden durch die Verwaltung gestellt.  
 
Ein weiterer Bürger fragt nach wegen der Solaranlagen die in Brambach gebaut wer-
den sollen.  Johannes erläutert was die Firma vor hat, der OR muss auf jeden Fall 
vorab gehört werden. Derzeit ist die Firma dabei passende Flächen für das ange-
dachte Projekt zu finden. Erst dann können Bauanträge gestellt werden. 
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5 Austausch eines Stahlgitterturmes als Antennenträger und zugehöri-

ger Versorgungseinheit 
  
Antennenträger auf dem Gelände des Schmiedeweges 3 in Brambach OT Neeken ist 
ausgetauscht wurden. Der OR hat dies zur Kenntnis genommen. 
 
 
6 Mitteilungen des Ortsbürgermeisters 
  
Der Asphaltierung des landwirtschaftlichen Weges wurde wieder mit auf die Aufga-
benliste genommen. Herr Johannes wird mit dem Bürgermeister von Wertlau und 
dem Tiefbauamt zur weiteren Bearbeitung Kontakt aufnehmen. Herr Rumpf wird ihn 
unterstützen. 
 
Gehwegbeulen Neeken, Ortsbegehung mit dem TBA Herrn Schulze war bereits 
 
Volleyballturnier – Gründung eines Festkomitees angedachter Termin 01.07.2023 
 
 
7 Mitteilungen und Anfragen der Ortschaftsratsmitglieder 
  
keine 
 
8 Mitteilungen der Verwaltung 
  
Änderung der Örtlichen Verwaltung in Außenstelle Rodleben, Unterstellung des Re-
ferates 09 in Dezernat V der Stadt Dessau-Roßlau 
Osterfeuer – Beantragung erfolgte  
Mitteilung des Stadtplanungsamtes zur Windenergie in der kommenden Sitzung des 
Ortschaftsrates Rodleben am 22.03.2023 in Rodleben. 
 
 
10 Schließung der Sitzung 
  
Herr Johannes schließt um 21.01 Uhr  die Sitzung. 
 

Dessau-Roßlau, 09.10.24 

 

__________________________________________________________________ 
G.Johannes H.Genenz 
Stellv. Ortsbürgermeister 
 

Schriftführer 
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